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КОНКУРС ЗА ЧЕТИРИ СТАНА ИЗБЕГЛИМ ЛИЦИМА

Шеф Канцеларије за мигранте Љиљана Драјић, обавестила је да је до 27. августа отворен Јавни позив за 
доделу четири стамбене јединице избеглим лицима. Станови су изграђени,у власништву су Комесеријата 
за избеглице и лоцирани су на подручју града Пожаревца. Сва лица која су заинтересована,а била су у  
избегличком  статусу,  могу  доћи  до  Канцеларије  и  информисати  се.  Сва  документација  иде  преко 
Комесеријата, а у Канцеларији се налазе сви обрасци неопходни за подношење захтева.

Оно  што  је  битно  истаћи  је  да  лица  којима  треба  помоћи  не  поседују  никакву  врсту  имовине  у 
власништву и да исту нису отуђила у земљи порекла, односно месту претходног пребивалишта. Путем 
упитника ће анкетирана лица моћи да се определе за онај облик стамбеног збрињавања који је њиховој 
породици  најадекватнији. Могућности  су  следеће:  стан  у  стамбеној  згради,социјално  становање  у 
заштићеним  условима, монтажна  кућа,добијање  грађевинског  материјала,  становање  у  сеоском 
домаћинству.Анкетирање се спроводи у Канцеларији за мигранте у Пожаревцу, Синђелићева број 7. 

На територији града Пожаревца је 1.јула почео попис за избегла, а од 15.августа за интерно расељена 
лица,  како  би  се  добили  најадекватнији  подаци  о  статусу  ових  породица. Рок  до  кога  све  локалне 
јединице треба да доставе податке Комесеријату за избеглице је 30.септембар.

Август, 2012.  БРОЈ: 8

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs

Љиљана Драјић, шеф канцеларије за мигранте
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КОМУНАЛНА ПОЛИЦИЈА И ИНСПЕКЦИЈА УСКОРО НА НОВОЈ ЛОКАЦИЈИ

Функционери локалне самоуправе града пожаревца посетили су реконструисану и рестаурирану зграду 
некадашње кафане „Булевар“, која спада међу најстарије очуване објекте у вароши. У овај објекат, чије 
реновирање је почело прошлог маја, до краја месеца би требало да се уселе комунална полиција и 
комунална инспекција. До сада је из буџета града уложено око 18,7 милиона динара за реконструкцију 
зграде која је годинама била препуштена пропадању. 

Објекат Булевар требало је да буде завршен прошле године, али се у међувремену дошло на идеју да се 
адаптира спратни простор што је продужило радове. Саша Исаковић из Дирекције за изградњу каже да ће 
комплетно уређење објекта и простора бити завршено наредне године. Преостало је да се уреди 
подрумски простор са настрешницом, постави улазна капија, а пре зиме уведе грејање што ће коштати 
додатних око 3,3 милиона динара. За овај објекат Град је добио 2 милиона динара од Министарства за 
локалну самоуправу из средстава од приређивања игара на срећу. Новац је утрошен на набавку 
канцеларијског намештаја и рачунара. 

Градоначелник Миомир Илић је рекао да се реновирањем и стављањем у функцију овог објекта 
побољшавају услови рада Градске управе, а самим тим и квалитет услуга које се пружају грађанима.
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ЈАВНИ УВИД – НАЦРТ ГЕНЕРАЛНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА ПОЖАРЕВЦА

Сва заинтересована правна и физичка лица могу поднети примедбе на изложени плански документ у току 
трајања јавног увида, искључиво у писаном облику на писарници Градске управе града Пожаревца.

Јавна презентација Нацрта Генералног урбанистичког плана Пожаревца, организоваће се 05.09.2012. 
године са почетком у 10 часова у сали број 11 Градске управе града Пожаревца.

Јавна седница Комисије за планове града Пожаревца, одржаће се  09.10.2012. године, у  10 сати у сали 
број 11 Градске управе града Пожаревца, на којој ће бити разматран нацрт напред наведеног плана и 
примедбе достављене у току јавног увида.

Детаљније  информације  могу  се  добити  у  канцеларији  бр.  137  Градске  управе  града  Пожаревца  – 
контакт телефон: 539-647.
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ХУМАНОСТ ПОНОВО НА ДЕЛУ

Још једна  потврда  да  је  Пожаревац  најхуманији  град, јесте  вишеструки  добровољни  давалац  крви 
професор Драган Станојевић. Према својој евиденцији, он је дао крв преко стотину пута, а по његовим 
речима, даваће је докле год буде могао. Први пут је приступио оваквој добровољној акцији давне 1972. 
године, као студент, у време епидемије вариола- вере. Од тада је учесник бројних оваквих акција и тако 
наставио да помаже унесрећенима. Коме је све помогао не зна се,али има примера када је помагао 
својим ученицима и то му је, како каже највећа награда.

Осим у акцијама добровољног давања крви у Пожаревцу, учествује и у акцијама које се организују у 
осталим општинама Браничевског округа.
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ПРЕПОЗНАЈ И УНИШТИ

У циљу заштите здравља људи и животне средине на територији града Пожаревца,2010. године образован је Штаб за систематско  
уништавање амброзије. Програм сузбијања и уништавања амброзије на територији града Пожаревца и Градске општине Костолац 
има за циљ да пробудити свест грађанства о штетности ове коровске биљке кроз  разне  едукације,  преко  медијских 
компанија и разних штампаних пропагандних материјала.

Програмом коришћења средстава буџета Града средине за 2012. годину,  опредељена  су  средства  у  висини  од  2.500.000,00 
динара за систематско уклањање амброзије. Ово је већ друга година како се спроводи сама акција уништавања Амброзије.

Одрађен је теренски обилазак појединих локација где је примећена ова коровска биљка. Локације су обишли поред чланова  
Штаба и представници извођача радова ПД „РИО“ Костолац и надзорни орган Дирекције за изградњу Града Пожаревца.  На  
основу теренских истраживања спроведене су бројне заједничке акције са циљем смањивања популације амброзије и довођења 
њене бројности на толерантни ниво. 

Површине где је запажена ова коровска биљка одрађене су само механичким путем. Хемијским путем није третирано јер све  
уочене локације где се појавила амброзија биле су у ближој градској околини. 

На територији града Пожаревца третман механичког уништавања амброзије спроведен је на 18 локација укупне  површине од 
24 хектара и на територији Градске општине Костолац одрађено је на 9 локација површине од 13 хектара.

Да би се успешно спровела ова акција, потребна је уска сарадња са власницима, корисницима и другим субјектима који управљају  
локацијама на којима се појављује коровска биљка амброзија, као што су површине око својих објеката као и површине уз јавне  
путеве, водотокове, паркове и остало. Прикупљање релевантних података о локацији присутности амброзије може се достављати 
Пољопривредној саветодавној стручној служби Пожаревац на телефон 012/553-131 и 012/553-133 или Комуналној полицији и 
Комуналној инспекцији Града Пожаревца.
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СЕСТРОЉИНСКИ ДАНИ ПРЕОБРАЖЕЊА

Културно – духовну светковину, „Сестрољински дани преображења“, крај манастира Сестрољин надомак Пожаревца,  
по  традицији  су  организовали  Црквена  општина  Пољана,  град  Пожаревац,  Месна  заједница  Пољана,  Центар  за 
културу  Пожаревац,  Туристичка  организација  града,  КУД  „Младост“  и  Етно  секција  из  места  домаћина. 
Преображењски  скуп  на  овом  светом  месту,  осмишљен  са  циљем  да  се  сачува  изворно  народно  стваралаштво,  
бројним духовним садржајима православље уздигне на још виши ниво и сачува српска традиција саборовања и ове  
године је сабрао на стотине учесника програма. Веома садржајан сценски програм пратило је и бурним аплаузима  
подржавало више стотина посетилаца, што мештана Пољане и околних насеља, што гостију из разних краја Србије. 

Црква Светог Вазнесења Господњег била је претесна за изузетно велики број  верника придошлих да присуствују  
празничном бденију 18. августа и Преображенској литургији и освећењу новога грожђа 19. августа. У порти је, по  
традицији, приређена свечана српска шетња и коло. На једанаестој ликовној колонији стварало је осам пожаревачких  
сликара.

Једанесте „Сестрољинске дане преображења“ отворио је  градоначелник Пожаревца,  Миомир Илић,  истакавши да 
велики празник Преображење Господње значењем и поруком обавезује све да православну веру, културу, традицију и  
обичаје поштују и негују и да се на сваком месту понашају свесно и одговорно.

У име владике браничевског др. Игнатија, присутнима се обратио ђакон Томислав Пауновић. Прве већери посетиоци  
су уживали у играчком умећу малог ансамбла КУД-а „Младости“, који се представио играма из Београда и свирању 
талентованог  једанаестогодишњег  хармоникаша,  прве  хармонике  Србије,  Бобана  Живковића.  Традицијом  и 
изворношћу одисала  је  позорница  у  црквеној  порти,  на којој  затим наступила  Снежана  Спасић уз  пратњу групе  
„Наиса“. Другог дана у већерњим сатима у културно – уметничком програму наступили су: КУД „Слога“ из Вићенце,  
КУД „Рибарска Бања“, КУД „Костолац“ и КУД „Младост“ из Пољане.
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ПРАТЕЋИ ПРОГРАМИ 49. ЉУБИЧЕВСКИХ ИГАРА

Пратеће  манифестације  49.  Љубичевских  коњичких  игара  почеле   су  концертом  изворне  народне  музике,  а  на  
централном  тргу  у  Пожаревцу  наступио  је  Чеда  Марковић  са  Народним  оркестром.  Уследило  је  представљање 
фолклорних  ансамбала  и  трубача  Екрема  Мамутовића  као  и  групе  „Легенде“.  Књига  професора  Владимира 
Шукљевића  „Витезови  и  витешке  игре  кроз  историју“  представљена  је  у  Трофејној  сали  Ергеле  Љубичево.  На  
простору Галерије Милене Павловић Барили наступили су таленти музичке школе „Стеван Мокрањац“. До отварања 
игара, у четвртак увече је одржан концерт „Неверних беба“ у центру Пожаревца. Дечја ликовна колонија у галерији  
„Барили“ одржавала се од четвртка до суботе, а у истом простору је одржано књижевно вече на којем је представљен 
уметнички портрет Милисава Миленковића. Изложба коња одржана је на градском хиподрому у петак преподне, а  
истог  дана  отворена  је  међународна  изложба ситних животиња коју организује  Удружење  „Љубимац“.  Званично 
отварање  49.  Љубичевских  коњичких  игара,  као  својеврсног  увода  у  јубиларну,  пету  деценију  постојања  ове 
јединствене  манифестације,  са  свечаном  поворком  главним  варошким  улицама,  одржано  је  31.  августа.Након  
отварања је одржан концерт плесног клуба „Болеро“, затим велики, традиционални ватромет и наступ фолк певачице  
Драгане Мирковић Бистрик, Шареница, фолклор… 

Уочи  званичног  почетка  пратећих  манифестација  у  оквиру  49.  Љубичевских  коњичких  игара,  означеног 
величанственим карневалом, на брду Тулба изнад Пожаревца одржан је изванредан концерт етно музике на коме су  
наступили Биљана Крстић и реномирани ансамбл „Бистрик“.  Пријатно вече и изванредан амбијент са панорамом 
града у летњој ноћи одушевили су бројну публику уз једнодушну констатацију да је овај простор, удаљен само један 
километар од центра града, „душу дао“ за организовање сличних и других пригодних манифестација па су челни  
функционери града и публика били једнодушни у оцени да би овај простор, у коме се налазе Парк Пожаревачког мира  
са Царским шатором и Етно парк са сталном поставком и повременим изложбама, требало претворити у још једно  
култно место где би житељи Пожаревца и њихови гости могли да уживају на сасвим посебан начин.

Гостовала је и „Жикина шареница“, једна од најпопуларнијих емисија Забавног програма Радио телевизије Србије,  
која је на Тулби окупила готово све оне који могу да репрезентују Пожаревац пред читавом земљом и светом пошто  
се емитује и путем сателита. Било је ту коња и јахача, кочија, витезова, певача, играча, плесних група, представника  
најуспешнијих институција културе, туристичких знаменитости.

Дан након завршетка карневалских манифестација пожаревљанима су се представили бројни фолклорни ансамбли, 
еминентни интерпретатори изворне народне музике, громогласни мајстори-трубачи.
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ПРАТЕЋИ ПРОГРАМИ 49. ЉУБИЧЕВСКИХ ИГАРА
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СПЕКТАКУЛАРНИ КАРНЕВАЛ – СИМБОЛ МИРА И ЉУБАВИ

Спектакуларни карневал у Пожаревцу, одушевио је хиљаде пожаревљана и њихових гостију још једном потврдивши 
да је ова изванредна манифестација, која је изазивала салве аплауза, оправдала своју мисију симбола љубави и мира  
међу људима са свих меридијана. Успешном организацијом четвртог Међународног карневала у Пожаревцу, највеће 
пратеће манифестације  Љубичевских  коњичких игара,  Пожаревљани су још једном доказали да се  нису случајно 
нашли у групи европских карневалских градова. Да све протекне на задовољство бројних посетилаца карневала и  
учесника,  којих је  из  године у годину све више,  потрудили су се  чланови Организационог одбора овогодишњих  
Љубичевских коњичких игара задужени за карневал, Туристичка организација, град Пожаревац, бројни волонтери… 
Међу онима који су дошли да поздраве учеснике карневалске поворке, било је и младих и старих. Они времешнији су  
„путовали“ светом одушевљени маскама и извођачима игара из земаља Русије, Малезије… Срдачно су поздрављане и 
комшије, карневалске групе из Црне Горе, Хрватске, Словеније, Македоније, Бугарске, и они још ближи: из Шапца,  
Београда Лесковца, Новог Сада… Најмлађи су се радовали шаренилу лепршавих костима паунова, балерина, лењог  
цврчка… ишчекујући са нестрпљењем сваку наредну карневалску тачку. На челу карневалске поворке која се кретала  
централним  улицама  града,  ношене  су  заставе  Србије,  Града  Пожаревца  и  Федерације  европских  карневалских  
градова. 

Поворку  у  којој  је  учествовало  тридесетак  карневалских  група,  предводили  су  градоначелник  Миомир  Илић,  
председник  Федерације  европских  карневалских  градова,  Хенри  Ван  дер  Крон  са  сарадницима,  заменица  
градоначелника Пожаревца, Вукица Васић,  директор ТОП и председник Организационог одбора Карневала, Дејан 
Савић, уметнички директор Карневала, Маја Скендеровић Бонић, као и представници гостујућих карневалских група.  
Манифестацији су поред чланова Градског већа, присуствовали и председник Скупштине Града Пожаревца, Жарко 
Пивац, са замеником, Милићем Јовановићем.

Након  примопредаје  карневалских  кључева,  окупљеним  грађанима  се  обратио  градоначелник  Миомир  Илић, 
присећајући  се  „првих корака“  које  је  начинила  ова,  данас  велика  манифестација.  По  његовим речима,  огромна  
заслуга за то што се Град Пожаревац налази на мапи карневалских градова, припада, управо, Хенрију Ван дер Крону  
за  кога  је  сваки  карневал,  па  и  овај  пожаревачки,  симбол  љубави,  пријатељства,  разумевања  и  мира.  После  
оглашавања  фанфара  и  подизања  застава,  директор  Туристичке  организације  Пожаревца  и  председник 
Организационог  одбора  карневала,  Дејан  Савић,  прогласио  је  ову  највећу  пратећу  манифестацију  Љубичевских 
коњичких игара, отвореном. Сигуран у њену будућност он је изразио наду да ће се у Пожаревцу одржати још пуно  
међународних карневала. Карневалска радост „живела“ је до ватромета којим је четврто међународно карневалско  
дружење у Пожаревцу званично завршено, али оно незванично, потрајало је до дубоко у ноћ.
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Сутрадан,  у  Пожаревцу  је  одржан  Дечји  карневал,  манифестација  у  којој  је  учествовао  велики  број  малишана.  
Балерине, каубоји,  гусари,  пчелице и виле, продефиловали су градом праћени одушевљењем и аплаузима великог  
броја Пожаревљана.

Четвртом Међународном карневалу у Пожаревцу претходио је свечани пријем, који је организовао градоначелник 
Миомир Илић. 

Поред великог броја гостију међу којима су били председник Федерације европских карневалских градова, Хенри Ван 
дер  Крон  и  представници  карневалских  група,  пријему  су,  испред  града  домаћина,  присуствовали  заменица 
градоначелника Вукица Васић, директор Туристичке организације, Дејан Савић, уметнички директор Карневала, Маја 
Скендеровић Бонић… Речима добродошлице обратили су се градоначелник, Миомир Илић и директор ТОП, Дејан 
Савић.

У име представника карневалских група,  на гостопримству се захвалио председник ФЕЦЦ, Хенри Ван дер Крон,  
након  чега  су  размењени  поклони.  Председник  ФЕЦЦ-а  у  Словенији,  Бранко  Брумен  и  председник  ФЕЦЦ-а  у  
Македонији,  Александар Цицимов,  нови су чланови Међународног  борда карневала,  док је  за  почасног сенатора  
ФЕЦЦ, изабран градоначелник Птуја, Штефан Челан. Уручењем препознатљивих симбола, белих капа и беџева са 
знаком ФЕЦЦ-а, на свечаном пријему у Пожаревцу обављена је њихова инаугурација.
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РЕАКЦИЈА НА ПРАЗНИНУ

Као пратећа манифестација 49. Љубичевских коњичких игара отворена је изложба слика сликара Миомира 
Мише Вемића  у  градској  галерији  Пожаревац под називом „Реакција  на  празнину“.  Вемић слика  коње 
скуплуралне чврстине, пропетог али мирног, налик на статуу која игра. Један од Вемићевих мотива је и  
јахач на коњу који “галопира“ у наш свет попут једног од Четири јахача Апокалипсе, рекла је о између 
осталог о овој изложби Јасмина Житник историчар уметности. 

Изложбу  слика  отворио  је  Жарко  Пивац,  председник  градске  скупштине  града  Пожаревца.  Пивац  је 
назначио у свом обраћању да је Пожаревац град културе  и уметности а велики део културних  догађаја 
говори да људи још увек нису изгубили веру, чим нису изгубили веру у културу, као ни у живот и то је  
најважније у ова тешка времена.
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
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